
 Протокол
№ 

гр. София,    22.01.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 77 състав,  в 
публично заседание на 22.01.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Евгения Баева

 
 
при  участието  на  секретаря  Антонина  Митева, като  разгледа  дело  номер 
12572 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 

На именното повикване на първо четене в 15,01 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – А. С. А., редовно уведомен, не се явява, представлява се от АДВОКАТ 
А., надлежно упълномощена и приета от съда от днес. 
ОТВЕТНИКЪТ  –  КОМИСИЯ  ЗА  ЗАЩИТА  НА  ЛИЧНИТЕ  ДАННИ,  редовно  уведомена, 
представлява се  от  ЛИЦЕ С ЮРИДИЧЕСКО ОБРАЗОВАНИЕ Г.  ,  надлежно упълномощена и 
приета от съда от днес.
ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА – МИНИСТЪР НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, представлява се 
от ГЛАВЕН ЮРИСКОНСУЛТ Т., надлежно упълномощена и приета от съда от днес.

АДВОКАТ А.: Уважаема госпожо съдия, моля да дадете ход на делото.
Д. Г.: Уважаема госпожо съдия, моля да дадете ход на делото.
ЮРИСКОНСУЛТ Т.: Уважаема госпожо съдия, моля да дадете ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки по даване ход на делото, поради което

О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА

Производството е образувано по жалбата на А. С.  А. от [населено място],  срещу Решение № 



ППН-01-757/2023/14.10.2025 година на Комисия за защита на личните данни – С. (КЗЛД – С.) в 
частта по т. 1.

СЪДЪТ ДОКЛАДВА постъпила административна преписка на 01.12.2025 година от Комисия за 
защита на личните данни – С.. 
СЪДЪТ ДОКЛАДВА постъпило писмо на 06.01.2026 година от Комисия за защита на личните 
данни – С.. 
СЪДЪТ  ДОКЛАДВА  постъпила  молба  на  12.01.2025  година  от  жалбоподателя,  с  която  са 
представени писмени документи, които моли да бъдат приети. 

АДВОКАТ А.: Уважаема госпожо съдия, поддържам жалбата. Запозната съм с административната 
преписка. Моля да я приемете. Моля да приемете допълнително приложените материали и от 
ответника, и от нас. Няма да соча други доказателства. 
Д.  Г.:  Уважаема  госпожо  съдия,  оспорвам  жалбата.  Моля  да  приемете  представената 
административна  преписка.  Няма  да  соча  други  доказателства.  Моля  писмените  документи, 
приложени с молбата от 12.01.2025 година да не се приемат като неотносими към предмета на 
спора.
ЮРИСКОНСУЛТ  Т.:  Уважаема  госпожо  съдия,  оспорвам  жалбата.  Моля  да  приемете 
представената административна преписка. Представяме две писма от длъжностно лице на МВР 
по защита на личните данни, с оглед изпълнение на решението на Комисията, което ние не сме 
обжалвали.  Относно  доказателствата  изпратени  на  12.01.2026  година  считаме,  че  същите  са 
неотносими.

СЪДЪТ намира, че представената административната преписка, съобразно опис, съдържащ се в 
писмо от 01.12.2025 година, представените с молбата от 06.01.2026 година, както и представените 
с молбата от 12.01.2026 година, следва да бъдат приети като доказателства по делото, поради 
което 

О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА И ПРИЛАГА административната преписка, съобразно опис, съдържащ се в писмо от 
01.12.2025 година.
ПРИЕМА И ПРИЛАГА Протокол № 21/02.04.2025 година на КЗЛД.
ПРИЕМА И ПРИЛАГА Разпечатка от официалния сайт на КЗЛД.

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което

О П Р Е Д Е Л И :

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

АДВОКАТ  А.:  Уважаема  госпожо  съдия,  моля  да  уважите  жалбата  по  изложените  в  нея 



съображения. Моля да отмените т. 1 от оспорваното решение като незаконосъобразно. Моля да 
приемете, че е налице неправомерно обработване на личите данни на жалбоподателя. Подробни 
аргументи  съм  изложила  в  писмени  бележки.  Претендирам  разноски  съгласно  списък,  който 
представям, ведно с договор.
Д. Г.: Уважаема госпожо съдия, моля да постановите решение, с което да отхвърлите жалбата. 
Решението е постановено от компетентен орган, при спазване на процесуалните правила и при 
правилно  приложение  на  материалния  закон.  Моля  да  ми  присъдите  юрисконсултско 
възнаграждение.
ЮРИСКОНСУЛТ  Т.:  Уважаема  госпожо  съдия,  моля  да  постановите  решение,  с  което  да 
отхвърлите  жалбата.  Считам,  че  Решението  е  законосъобразно.  Моля  да  ми  присъдите 
юрисконсултско възнаграждение.

СЪДЪТ счете делото за изяснено и ОБЯВИ, че ще се произнесе с решение в срок. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15,07 часа.

                                                                                                                                                            СЪДИЯ:

                                                                                                                                                                                            
СЕКРЕТАР:
 


